

13 декабря нас посетили очень серьезные люди - это сотрудники Федеральной Службы Судебных приставов, но приехали они не с официальным визитом, а с поздравительным!

Провели мастер - класс по изготовлению новогодних игрушек. Дети смастерили из бумаги чудесных символов наступающего года - дракончиков . Эти игрушки проделают долгий путь : их отправят бойцам СВО, чтобы у них тоже в такое трудное время появилось новогоднее настроение.

А еще гости порадовали детей вкусной пиццей, ароматными мандаринами и соками. Спасибо им за прекрасное настроение, замечательный мастер - класс и вкусные угощения!

